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ЗВІТ
про роботу Сихівської районної адміністрації за 2024 рік

Сихівська районна адміністрація, як структурний підрозділ Львівської 
міської  ради,  розпочала  свою  діяльність  02.07.2001  року  і  є  виконавчим 
органом Львівської міської ради, утвореним відповідно до Закону України 
“Про місцеве самоврядування в Україні”, підзвітна і підконтрольна міській 
раді,  виконавчому  комітету  міської  ради,  Львівському  міському  голові, 
підпорядкована заступнику міського голови з питань житлово-комунального 
господарства.  

Сихів – один з найбільших житлових масивів міста Львова. Сихівський 
район  створений  відповідно  до  постанови  Верховної  ради  України  від 
10.02.2000 №1454-ІІІ  “Про утворення  у  м.  Львові  Сихівського  району” та 
розташований  на  південному  сході  міста.  Мікрорайон  виник  на  території 
однойменного  передміського  села,  перша  згадка  про  яке  датується  1409 
роком. Житлова  забудова  першої  черги  Сихівського  мікрорайону 
розпочалася у 1979 році, а значний розвиток Сихова розпочався наприкінці 
20 - початку 21 століття. 

Сихівський район є наймолодшим районом в історії міста Львова.
Площа району - 1756,7 га, чисельність наявного населення станом на 

01.01.2024 року становить понад 150 тис. осіб.
В межах району знаходиться 116 вулиць, 2 проспекти (Святого Івана 

Павла  ІІ,  Червоної  Калини),  1  майдан  (Святого  Івана  Павла  ІІ  Папи 
Римського), 1 площа (Святої Софії – Премудрості Божої), 3 парки: "Залізна 
Вода", імені Архангела Михаїла (район автовокзалу на вул. Стрийській) та 
"Святого  Івана  Павла  ІІ  Папи  Римського";  17  скверів:  імені  Юрія 
Вербицького на вул. Коломийській, 15; сквер "Гідності’’ на просп. Червоної 
Калини,109 (біля школи №98); біля Центру Олександра Довженка; на вул. 
Героїв Крут; на вул. Козельницькій; на вул. В. Стуса, на вул. Угорській та на 
вул. П. Полуботка – І. Кавалерідзе та ін.

Робота  районної  адміністрації  спрямована  на  створення  та 
забезпечення  комфортних  умов  для  проживання  мешканців  району  та 
внутрішньо  переміщених  осіб,  які  прибули  з  окупованих  територій  і 
проживають  у  модульному  містечку  на  території  району,  а  особливо  для 
маломобільних  груп  населення,  з  метою  забезпечення  доступності  їх  до 
житлових та адміністративних будівель,   пішохідних шляхів та маршрутів до 
основних інфраструктурних об’єктів району так, як за період  майже трьох 
років війни, осіб з інвалідністю стає щораз більше і більше.

Так,  зокрема,  у  приміщенні  районної  адміністрації  (просп.  Червоної 
Калини, 66) проведено: ознакування сходів, заміну дверей згідно з вимогами 
доступності,  облаштовано  безперервну  тактильну  смугу  з  направляючих 
елементів,  відповідно  до  визначеного  Єдиного  стандарту  мнемосхем  з 
попереджувальними  тактильними  індикаторами  для  адмінбудівель 
Львівської  міської  ради та встановлено підйомник для осіб з  обмеженими 
можливостями. 



2

Проєкти  з  доступності  на  території  району  не  призупинилися,  а 
навпаки більшість із них розширилась, відповідаючи на нові виклики. 

На  території  району  продовжують  функціонувати  три  пункти 
“Незламності” за адресами: просп. Червоної Калини, 66 (Сихівська районна 
адміністрація),  просп.  Червоної  Калини,  38  (ЛКП  “Житловик-С”),  просп. 
Червоної Калини, 81 (культурно-освітній центр імені Олександра Довженка), 
які було розгорнуто після масштабних обстрілів території України і зокрема 
інфраструктури нашого міста. З виникненням дефіциту в енергосистемі та з 
настанням  холодів  тут  кожен  може  зігрітися,  випити  гарячого  чаю  та 
зарядити свої пристрої за відсутності світла та інтернету у їхніх домівках та 
на робочих місцях. 

 Основними стратегічними напрямами розвитку району у звітному році 
були  і  надалі  залишаються:  підтримка  Збройних  сил  України;  стійкість 
(Resilience); єдність громади; розвиток екосистеми людяності  UNBROKEN; 
інноваційна  економіка,  національно-патріотичне  виховання;  співпраця  з 
міжнародними партнерами. 

1. Житлово - комунальне господарство 

На території району знаходиться 1899 житлових будинків, в тому числі 
920 – будинки приватного сектору.

Станом на 01.01.2025 мешканці 292 житлових будинків району обрали 
управителем комунальні підприємства, 42 – самоуправління, 444 – ОСББ, 141 
– уклали договори на управління з приватними управляючими компаніями; 
ЖБК, відомчі, – 60 будинків. (Діаграма 1).

Протягом  2024  року  максимум  зусиль  було  спрямовано  на  ліквідацію 
наслідків ракетних ударів країни-агресора російської федерації по житлових 
будинках міста 29.12.2023 та 04.09.2024.

Під час ракетного удару 29.12.2023 в Сихівському районі постраждало 30 
багатоповерхових  житлових  будинків  (пошкоджено  558 квартир,  вибито 
більше 2000 вікон та дверей, в одному з будинків пошкоджені конструкційні 
елементи будинку, покрівля, ліфти) та 5 закладів освіти.

У  2024  на  замовлення  департаменту  житлового  господарства  та 
інфраструктури Львівської міської ради (ДЖГ та І) за адресою: вул. Гната 
Хоткевича, 56 проведено аварійно-відновлювальні роботи:  ремонт ліфтових 
шахт,  машинних  приміщень;  заміна  ліфтів  з  системою  аварійного  з’їзду; 
ремонт  м’якої  покрівлі,  дашків,  влаштування  з  листової  сталі  парапетів; 
ремонт  сходової  клітки;  влаштування  перегородок  з  газобетонних  блоків; 
ремонт в квартирах №4, та №20; заміна вхідних металевих дверей в будинок, 
підвал та технічне приміщення. Загальна вартість робіт 7 921,9 тис. грн. 
 За  сприяння  благодійної  організації  “GLOBAL EMPOWERMENT 
MISSION “ (GEM) було замінено 1459 віконних конструкцій.

З  бюджету  Львівської  міської  територіальної  громади  мешканцям 
постраждалих будинків надано 10 377,8 тис. грн.  матеріальної допомоги для 
відновлення пошкоджених вікон та вхідних дверей. 

 Відповідно  до  Програми  ліквідації  наслідків  надзвичайної  ситуації, 
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Сихівською  районною  адміністрацією,  як  відповідальним  уповноваженим 
органом  було  проведено  невідкладні  аварійно-відновлювальні  роботи  з 
виведення з аварійного стану покрівель в житлових будинках Залізничного 
району за адресами:

- вул. Затишна, 2 – на суму 711,9 тис. грн.
- вул. Братів Міхновських, 28 – на суму 1152,8 тис.грн. 
Надзвичайно  важливим  напрямом  роботи  залишається  забезпечення 

доступності для осіб з обмеженими фізичними можливостями. Метою таких 
заходів  є створення  безбар’єрного  середовища  (доступність  для 
маломобільних груп населення:  осіб з інвалідністю, літніх людей, батьків з 
дитячими візочками); підвищення рівня комфорту та безпеки в громадському 
просторі; виконання вимог законодавства та міжнародних стандартів.

Облаштування пандусів та підйомників у житлових будинках району
потребують 402 особи  з інвалідністю .

У  2024  облаштовано  4  пандуси  до  житлових  будинків,  а  ЛКП 
“Львівсвітло“ облаштовано 10 підйомників.

З  перших  днів  повномасштабного  вторгнення  Львів  став  одним  з 
найбільших центрів прийому внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

З  квітня 2022 року  власникам  квартир,  які  прихистили  ВПО 
передбачено компенсацію витрат за розміщення ВПО.

З  2022  до  2024  року,  для  відшкодування  витрат  за  розміщення 
внутрішньо переміщених осіб, звернулося 520 власників квартир. 

За  січень  -  листопад 2024 року  нараховано  власникам  житлових 
приміщень  1 155 885,43 грн. компенсації витрат за розміщення внутрішньо 
переміщених осіб. 

Ухвалою Львівської міської ради від 23.08.2023 № 3682 було внесено 
зміни  до  Програми  підтримки  співвласників  багатоквартирних  будинків  у 
проведенні  невідкладного  ремонту,  капітального  ремонту,  реконструкції, 
ремонтно-реставраційних  робіт  спільного  майна  у  багатоквартирних 
будинках.  З  метою недопущення аварійних ситуацій,  її  доповнено такими 
пунктами,  як  невідкладний  ремонт  індивідуальних  балконів  та  основних 
вузлів ліфта.

Враховуючи співфінансування мешканців, в рамках цієї програми (80% 
- кошти з бюджету територіальної громади, 20% - кошти співвласників), у 
2024 проведено капітальний ремонт 13 індивідуальних балконів, на загальну 
суму 239,6 тис. грн., а також проведено капітальний ремонт основних вузлів 
у  10  ліфтах (дольова участь мешканців – 50%) на загальну суму  865,9  тис. 
грн. 

Також за кошти з бюджету Львівської міської територіальної громади у 
2024 виконано роботи із  заміни випусків каналізаційної  мережі (поточний 
ремонт) у 21 будинку на суму 2 590,9 тис. грн. 

Львівськими  комунальними  підприємствами  району,  за  рахунок 
коштів,  отриманих  від  мешканців  та  додаткових  доходів,  проведено 
поточний ремонт житлового фонду на суму 6 672,3 тис. грн., а саме: 

- поточний ремонт покрівель –1 748,5 тис. грн.;
- ремонт сходових кліток  на суму 1 398,1 тис. грн.;
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-  ремонт  та  часткова  заміна  інженерних  мереж  на  суму 
1851,4 тис. грн.;

- ремонт електромереж на суму 853,1 тис. грн.;
- інші роботи (ремонт дашків, входів, тощо - 821,2 тис. грн.(Діаграма 2).
Завдяки  згуртованості  мешканців  та  ЛКП,  для  покращення  умов 

проживання проводяться ремонтні  роботи у будинках за  дольовою участю 
співвласників. Це в основному ремонт покрівель, ремонт сходових кліток та 
заміна  вікон  на  сходових  клітках  на  енергозберігаючі.  Загальна  сума 
використаних коштів становить 1 024,1 тис. грн. 

З  метою  забезпечення  співвласників  багатоквартирних  житлових 
будинків альтернативними джерелами електроенергії при підготовці об’єктів 
до опалювального сезону та з метою зниження фінансового навантаження на 
мешканців  під  час  придбання  таких  приладів,  ухвалою Львівської  міської 
ради  від  04.07.2024  № 4956  затверджено  Програму  часткової  компенсації 
вартості  закупівлі  електрогенераторів  та  обладнання  для  сонячних 
електростанцій,  якою передбачено компенсацію на відшкодування частини 
вартості закупівлі обладнання. 

Станом на 01.01.2025, від початку дії програми, надійшло 26 звернень 
по  22  будинках  ОСББ.   31  з  яких  було  погоджено.  Вартість  придбаного 
обладнання – 3 527,8 тис. грн. Заявниками отримано компенсацію у розмірі 1 
727,4 тис. грн.                                                                                         

Протягом  звітного  періоду  проведено  ремонт  дорожнього  покриття 
площею 34  342  м2.  Однак,  не  зважаючи на  достатньо  велику  цифру  -  це 
всього  2  відсотки  від  площі  дорожнього  покриття  району.  Зокрема, 
проведено  поточний  ремонт  доріг  та  тротуарів  за  адресами: 
вул.  Коломийська,  7  та  просп.  Червоної  Калини,  42,  де  були  встановлені 
пандуси для осіб з інвалідністю.                                                                            

У 2024 році виконано 133 пониження на пішохідних доріжках багатьох 
вулиць району, а саме: просп. Червоної Калини, вул. Пасічна, вул. Зелена, 
вул.  Стрийська,  вул.  Козельницька,  вул.  Віденська  та  інші,  покращено 
доступність на зупинках громадського транспорту за 9 адресами, зокрема на 
вул.  Зелена,  214,  вул.  Зелена,  303,  вул.  Козельницька,  вул.  Віденська,  6, 
вул.  Стрийська,  45,  вул.  Зелена,  407,  вул.  К.  Трильовського,  21, 
вул.  Г.  Хоткевича,  62,  вул.  В.  Чукаріна,  12.  На  замовлення  районної 
адміністрації  влаштовано  пішохідну  доріжку  від  вул.  Сливової  до 
вул.  Навроцького,  23  (Лікарня  Святого  Луки  Першого  територіального 
медоб’єднання м.  Львова),  яка забезпечить доступ до Центру ментального 
здоров’я на території Лікарні Святого Луки.               

У звітному році розпочали капітальний ремонт доріг та тротуарів на 
вул.  М.  Максимовича  -  вул.  Я.  Гашека,  2-А,  що  забезпечить  безпеку 
дорожнього руху, та створення інклюзивного середовища перед КНП ЛОР 
“Львівський онкологічний регіональний лікувально-діагностичний центр“ у 
м. Львові. На виділені кошти в 2024 році вдалося облаштувати круговий рух 
та влаштувати нижній шар асфальтобетону, а також розпочато облаштування 
хідників.                                                                   
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Додатково  на  території  району  були  встановлені  4  нові  павільйони 
очікування  громадського  транспорту  за  адресами:  вул.  Зелена,  214 
(автостанція №5), вул. Зелена, 301, вул. Пасічна, 154 та вул. Стрийська, 197. 

Особлива увага приділялась санітарному стану елементів благоустрою 
району, в тому числі догляд за вуличними меблями, такі як лавки та урни, та 
виконанню робіт з покращення безпеки дорожнього руху для автомобілів та 
пішоходів.  За  звітний  період,  за  зверненнями  громадян,  облаштовано  14 
місць для паркування транспортних засобів для осіб з інвалідністю.              

На  всіх  магістральних  вулицях  району  поновлено  9  847,4  м2 

горизонтальної  дорожньої розмітки  та  пішохідних  переходів  “Зебра”, 
відновлено  написи  “Школа”;  пофарбовано  та  в  повному  обсязі 
відремонтовано  існуючу  турнікетну  огорожу;  встановлено  253  нових 
дорожніх знаки, проведено ремонт та фарбування існуючих. За рішеннями 
міської комісії з безпеки дорожнього руху та приписами патрульної поліції, 
ліквідовано 100 незаконних обмежувачів дорожнього руху, такі як “жабки“ 
та турнікети.                                                                                        

Продовжуючи гарну традицію знову на території району, біля церкви 
Різдва  Пресвятої  Богородиці  на  майдані  Святого  Івана  Павла  ІІ  Папи 
Римського, 1 та в сквері біля культурно-освітнього центру імені Олександра 
Довженка (вперше після довгих років були засаджені малі клумби), висадили 
ранні цибулинні -  тюльпани, які  будуть навесні радувати та милувати око 
сихівчан і гостей району.                                                                             

Силами волонтерів у Сихівському районі були висаджені 78 дерев та 
96  кущів,  а  за  підсумками  акції  “Подаруй  місто  дерево“,  за  участі 
благодійників, у  районі додатково висаджено 45 дерев та 94 кущі.            

Крім  цього  за  кошти  природоохоронного  фонду  було  закуплено  та 
висаджено 91 саджанець дерев  та 20 кущів на суму 400 тис. грн.                   

У звітному році, за кошти Фонду охорони навколишнього природного 
середовища Львівської міської територіальної громади,  продовжено заходи 
щодо  обстеження  дощової  мережі  для  відновлення  і  підтримання 
сприятливого гідрологічного та санітарного стану річки Зубра (обстеження та 
очищення дощової каналізаційної мережі).

2. Загальні економічні показники

Війна в Україні яка почалась у 2014 році та особливо загострилась з 
2022  року,  мала  значний  вплив  на  всі  аспекти  життя  країни,  включаючи 
економіку та діяльність бізнесу. Львів, зокрема найбільший район Сихів, став 
важливим осередком адаптації підприємств до нових умов. Попри виклики, 
зокрема  перебої  в  постачанні,  зростання  витрат  на  енергоносії  та 
нестабільність  ринків,  місцеві  підприємства  демонструють  стійкість  та 
здатність до розвитку. Підприємці Сихівського району не лише адаптувались 
до  нових  реалій,  але  зробили  вагомий  внесок  у  підтримку  економіки  та 
Збройних Сил України. Бізнеси переорієнтували свою діяльність, створюючи 
нові  робочі  місця,  підтримуючи  внутрішньо  переміщених  осіб  і 
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забезпечуючи стабільні  надходження податку на  доходи фізичних осіб  до 
місцевого бюджету. Так, в 2023 році сплата ПДФО найбільшими платниками 
податку становила 347 964 047, 8 грн., в 2024 році – 425 197 846, 6 грн. Темп 
зростання: + 77 233 798, 8 грн. (22,2%). Стабільне зростання сплати ПДФО 
вказує  на  позитивну динаміку  економічної  діяльності  ключових платників 
податків. (Діаграма 3).

У 2024 році на території району відкрились  ряд об’єктів торгівлі та 
сфери послуг: міні-маркети “Близенько”, зручні маркети  “Сімі”, бізнес центр 
та апарт-готель “Kristal Plaza“, чим було створено додаткові робочі місця.

В сучасних умовах важливу роль у розвитку економіки та соціальної 
стабільності відіграє забезпечення належного рівня оплати праці працівників. 
Заробітна плата є не лише джерелом доходів громадян, але й індикатором 
ефективності  функціонування  суб’єктів  підприємницької  діяльності. 
Протягом  2024  року  проведено  роботу  з  110  СПД,  які  виплачували 
мінімальну заробітну плату. Згідно з проведеною роботою, сумарний фонд 
заробітної плати в цих підприємствах у 2023 році становив 505, 312 тис. грн., 
тоді як у 2024 році зріс до 691,651 тис. грн. Це свідчить про збільшення рівня 
оплати  праці  на  186,339  тис.  грн.  і  демонструє  позитивну  динаміку  в  її 
підвищенні. Таке зростання є результатом не лише змін у законодавстві, а й 
зусиль місцевої комісії, спрямованих на забезпечення дотримання трудового 
законодавства. Ця робота є важливим кроком у роботі з тіньовою зайнятістю 
та  виплатами  “в  конвертах“.  Підвищення  рівня  заробітної  плати  сприяє 
збільшенню  надходжень  до  бюджету,  що  дозволяє  фінансувати  соціальні 
програми та інфраструктурні проекти. (Діаграма 4).

Сьогоднішні  виклики  вимагають  тісної  співпраці  між  органами 
місцевого  самоврядування  та  підприємницьким  сектором  задля  підтримки 
бізнесу, економічної стабільності та соціального добробуту. Так, у приміщені 
районної адміністрації регулярно проводяться наради із СПД , зокрема щодо 
реалізації  програм  ваучерної  підтримки  бізнесу,  які  допомагають 
підприємствам зберігати активність в умовах воєнного стану та  в складній 
економічній ситуації.  Особлива увага приділялась співпраці  з  керівниками 
супермаркетів  та  торгових  центрів,  які  були  залучені  до  створення,  при 
необхідності,  пунктів  незламності  -  місць  безпеки  під  час  тривалого 
відключення електроенергії чи тепла. 

В умовах повномасштабної війни в Україні громадянське суспільство 
та  бізнес  відіграють  важливу  роль  у  підтримці  стабільності  й  розвитку 
місцевих громад. Особливо важливим є внесок СПД, які навіть у складний 
час  знаходять  ресурси  для  участі  в  благоустрої  району,  допомагаючи 
створювати комфортні та естетичні умови для життя мешканців. Прикладом 
такої  ініціативи  є  діяльність  підприємців  у  Сихівському  районі  Львова. 
Незважаючи на виклики воєнного часу, вони активно долучаються до купівлі 
та висадки дерев, ремонту хідників та доріг, що сприяє не лише покращенню 
інфраструктури,  але  й  морального  піднесення  громади.  На  20-ти  локаціях 
проведено благоустрій за співучасті СПД на орієнтовну суму 9 069,7 тис. грн. 
Протягом  року,  спільними  зусиллями  з  суб’єктами  господарювання,  для 
дітей,  батьки  яких  загинули  на  війні  та  дітей,  які  опинились  в  складних 
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життєвих  умовах,  організовувались  розважальні  заходи,  де  діти  могли 
відчути  справжню  атмосферу  свята.  Веселі  ігри,  творчі  майстер-класи, 
аніматори та солодкі подарунки дарували дітям радісні моменти, допомогли 
відволіктися та відчути себе оточеними увагою.  Ця співпраця є яскравим 
свідченням єдності українців перед викликами сучасності.

Оскільки, Україна перебуває у стані війни, одним із основних завдань є 
забезпечення  доступності  та  створення  комфортного  середовища  для 
кожного громадянина, особливо для людей з інвалідністю, адже серед наших 
військових та цивільного населення є люди, які потребують особливих умов 
для повноцінного життя.

У  районній  адміністрації  впродовж  року  спільно  з  департаментом 
архітектури та просторового розвитку Львівської міської ради проводились 
семінари-навчання  “Послуги  без  бар’єрів“  для  представників  бізнесу, 
зокрема  аптек,  банків,  ресторанів,  салонів  краси,  поштових  відділень  та 
інших установ  та  організацій.  Метою цих зустрічей стало  обговорення  та 
впровадження заходів для покращення доступності. Ця ініціатива є важливим 
кроком у розвитку інклюзивного середовища, яке враховує потреби кожного, 
зокрема людей, які отримали травми внаслідок війни.  

Коли війна диктує свої виклики, особливо важливо зберігати єдність та 
взаєморозуміння у громадах. Навіть у таких умовах питання впорядкування 
міського простору та дотримання законодавства залишаються актуальними. 
У Сихівському районні власники тимчасових споруд, які були виключені з 
комплексної схеми та не мали відповідних дозвільних документів, виявили 
соціальну  відповідальність  та  добровільно  демонтували  5  тимчасових 
споруд. 

3. Планування, бюджет та фінанси

Заплановані   видатки   2024  року  по  загальному  фонду  становили 
171  968,8  тис.  грн,  в  т.  ч.   житлово-комунальне  господарство  (ЖКГ)  - 
150 416,2 тис. грн. (Діаграма 5).

Профінансовано  видатків  по  загальному  фонду  у  звітному  році  - 
171 239,3  тис.  грн,  що складає 99,6%  від  запланованих,  в  т.  ч.  житлово-
комунальне господарство (ЖКГ) -149 728,5 тис. грн. 

Заплановані  видатки  в  2024  році  по  спеціальному  фонду  (бюджет 
розвитку) – 6 787,4 тис. грн., в т. ч. ЖКГ – 5 122,14 грн.

 Профінансовано видатки по спеціальному фонду (бюджет розвитку) в 
2024 році  - 6 634,3 тис. грн, що складає 97,7% від  плану, в т. ч. ЖКГ- 4 972,6 
тис. грн. (Діаграма 6).

З  резервного  фонду  для  проведення  невідкладних  аварійно-
відновлювальних  робіт  у  житлових  будинках,  постраждалих  внаслідок 
ракетного удару   у 2024 року, виділено 1 971,4 тис. грн.

На  проведення  робіт,  з  виведення  із  аварійного  стану  окремих 
конструкційних елементів, покрівель профінансовано у 2024 році 1870,5 грн., 
що становить 94,9%.
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З природоохоронного фонду у 2024 році надійшло 1 150,0 тис. грн.,  з 
них використано  1 141,8 тис. грн., що становить 99,3%. (Таблиця 1).

Кошти використані   на  потреби житлово-комунального господарства 
становлять:  по  загальному  фонду  94,55%,  спеціальному  фонду  (бюджет 
розвитку) -  3,73%, резервному фонду -1,08%, природоохоронному фонду - 
0,63%  (Діаграма 7).

4. Інші повноваження

Районна  адміністрація  на  території  району  здійснює  функції  органу 
опіки  та  піклування,  окрім  питань  щодо  прийомних  сімей  та  дитячих 
будинків сімейного типу.

З першого дня повномасштабної війни працівниками служби постійно 
та  невідкладно  вживаються  заходи  щодо  забезпечення  вимушено 
переміщених дітей “домівкою” та сімейним затишком; щоденні консультації 
батьків, які опинились на одинці в чужому місті; негайне влаштування дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування під сімейні форми опіки, 
надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів.

У звітному році проведено 26 засідань комісії з захисту прав дитини на 
яких розглянуто 542 питання, основними з яких були:

-  183  питання  щодо  надання  дозволу  на  вчинення  правочинів  щодо 
майна дітей;

-  110  питань  про  надання  статусу  дитини,  постраждалої  внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів;

- 95 індивідуальних планів соціального захисту дітей;
- 33 питання про позбавлення батьківських прав;
- 18 питань щодо участі батьків у вихованні дітей;
- 12 питань про влаштування дітей в дитячі заклади;
- 7 питань про встановлення опіки та піклування над дітьми.
Впродовж  2024  року  працівники  юридичного  відділу  районної 

адміністрації взяли участь в розгляді 73 судових справах, по яких відбулось 
148 судових засідань, в тому числі 58 справа окремого провадження. В якості 
позивача (заявника) у 3 справах, з яких судом задоволено 1 позов  (заяву) 
районної адміністрації,  інші справи перебувають на розгляді в суді.

 В якості відповідача приймали участь у 13 судових справах, з яких 
ухвалено 5 рішень на користь районної адміністрації, 4 рішення ухвалено не 
в користь районної адміністрації, у 2 справах ухвалою суду позови залишено 
без  розгляду,  інші  справи  перебувають  на  розгляді  в  суді.  Подано  3 
апеляційні  скарги,  1  апеляційну  скаргу  відхилено,  інші  перебувають  на 
розгляді. В якості третьої особи брали участь у 3 справах, з яких ухвалено 3 
рішення.(Діаграма 8).

 Адміністративною  комісією  проведено  27  засідань.  Розглянуто  527 
протоколів  про  адміністративне  правопорушення.  Повернуто  на 
доопрацювання  для  усунення  недоліків  145  протоколів.  Винесено  392 
постанови у справі про адміністративне правопорушення, з них 115 постанов 
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про  накладення  адміністративного  стягнення,  з  них  скеровано  для 
примусового виконання у відділ державної виконавчої служби 38 постанов. 
Винесено 233 постанови про закриття справи.(Діаграма 9).

Накладено  адміністративних  стягнень  у  вигляді  штрафу  у  розмірі 
157 658 грн. У добровільному порядку сплачено стягнення у вигляді штрафу 
на суму 95 438 грн.(Діаграма 10).

З початку  року  на  розгляд  опікунської  ради  надійшло  113  заяв 
громадян, з них:

- 69 заяви на призначення помічника дієздатній особі, з них: 46 відмов 
у  реєстрації  помічником;  прийнято  23  розпоряджень  про  реєстрацію 
помічником дієздатної особи;

-  44  заяви  про  доцільність  призначення  опікуном/піклувальником,  з 
них:  17  відмов у  скеруванні  подань  до  суду про доцільність  призначення 
опікуном;  1  відмова  у  заміні  опікуна  недієздатної  особи;  1  відмова  щодо 
видачі подання про доцільність призначення піклувальником; 2 подання за 
заявою органу опіки та  піклування про доцільність  призначення опікуном 
скеровано  до  суду;  23  подання,  про  доцільність  призначення  опікуном, 
скеровано до суду. (Діаграма 11).

З  метою  проведення  контролю  за  діяльністю  опікунів  опікунською 
радою здійснено 57 планових відвідувань та обстеження житлово-побутових 
умов.

У звітному році районною адміністрацією прийнято 51 розпорядження 
про укладення  договору найму житлового приміщення, 42 розпорядження 
про  зміну  договору  найму  житлового  приміщення,  надано  3  відмови  в 
укладенні договору найму та розгляд однієї заяви про зміну договору найму 
зупинено.(Діаграма 12).

Важливим  напрямком  роботи  районної  адміністрації  залишається 
надання адміністративних послуг мешканцям. Усі документи від заявників 
приймаються та видаються через Центри надання адміністративних послуг. 
Зокрема, у Сихівському районі зазначений центр знаходиться на проспекті 
Червоної Калини, 72а. За звітний період найбільше звернень від мешканців 
поступило з питань: реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання особи; 
видача  витягів  з  Реєстру  про  реєстрацію  та  зняття  з  реєстрації  місця 
проживання та відомостей про кількість зареєстрованих осіб. 

  Так, за 2024 рік за місцем проживання зареєстровано 4 742 особи, 
знято з реєстрації місця проживання 4 970 осіб. Оновлено інформацію про   9 
290 мешканців району в Реєстрі Львівської міської територіальної громади. 
Видано   24  841  відомостей  та  витягів  з  Реєстру  територіальної  громади.
(Діаграма 13).

Реєстр  Львівської  міської  територіальної  громади,  в  частині 
Сихівського району. наповнено близько на 98 відсотків.

Для надання послуги реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання 
особи мешканці можуть звернутися: 
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- Офлайн: заява особи, подана через центр надання адміністративних 
послуг, а орган реєстрації в районній адміністрації опрацьовує відомості в 
реєстрі територіальної громади про місце проживання особи/видачу витягу 
про місце проживання та отримання результату надання послуги заявником 
особисто або через законного представника.

- Онлайн: застосунок “Дія“ - Сервіси – Місце проживання:
Заява  надсилається  до  Львівської  міської  територіальної  громади  в 

особі районної адміністрації, орган реєстрації місця проживання опрацьовує 
заяву   протягом  1  робочого  дня  і  надсилає  результат  на  портал  “Дія“,  а 
заявник отримує сповіщення та  оновлення даних про місце проживання в 
“Дії“.

Через портал “Дія“ зареєстровано місце проживання 2 060 осіб, знято з 
реєстрації місця проживання 1 785. (Діаграма 14).

У  своїй  роботі  відділ  ведення  Державного  реєстру  виборців 
використовує  автоматизовану  інформаційно-комунікаційну  систему  (АІКС 
ДРВ), яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять відомості 
про громадян України, які мають право голосу на виборах різних рівнів у 
відповідності до вимог ст. 70 Конституції України. 

Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії  від 22 грудня 
2023 року №83 “Про деякі питання часткового відновлення функціонування 
автоматизованої  інформаційно-комунікаційної  системи  “Державний  реєстр 
виборців“, відділ протягом шести місяців 2024 року опрацьовував відомості 
періодичного  поновлення  даних Реєстру за  період  з  лютого  2022 року по 
листопад 2023 року. 

Станом  на  01.01.2025,  за  даними  Державного  реєстру  виборців,  в 
Сихівському районі значиться 128 335 виборців, з них 4 306 з відміткою про 
вибуття. 

Суб'єктами подання відомостей про виборців до відділу відповідно до 
ст.22  Закону  України  “Про  Державний  реєстр  виборців”  є:  відділ  №1  у 
м. Львові ГУ ДМС у Львівській області;  відділ державної реєстрації  актів 
цивільного  стану  у  місті  Львові  Західного  міжрегіонального  управління 
міністерства  юстиції  (м.  Львів);  КНП “4-та  міська  поліклініка  м.  Львова“; 
Сихівський відділ соціального захисту; Сихівський районний суд м. Львова; 
орган реєстрації Сихівської районної адміністрації.

Загалом протягом січня-грудня 2024 року опрацьовано 28 242 записи 
про виборців.(Діаграма 15).

Для  реалізації  своїх  повноважень,  особливо  зараз  під  час  війни, 
районна  адміністрація  ще  тісніше  співпрацює  з  усіма  службами  району, 
підприємцями, депутатами усіх рівнів,  волонтерами та дякує за співпрацю 
усім  хто  співпрацював  з  районною  адміністрацією  впродовж  року  у  цей 
нелегкий час. 

Особлива  подяка  нашим  духовним  наставникам,  святим  отцям,  які 
протягом усього часу роботи районної адміністрації, а особливо у цей важкий 
для   кожного   з  нас  час,  час   війни,  згуртовують  та  об’єднують  всіх  нас, 
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підтримують  своїми  порадами  та  щоденними  молитвами,  і  все  більше,  і 
більше вселяють надію на те, що тільки з Божою допомогою і нашими з вами 
спільними  зусиллями,  розумінням  один  одного  і  підтримкою,  можемо 
змінити ситуацію на краще і здобути Перемогу над ворогом. 

Велика Подяка та низький поклін Збройним Силам України, завдяки 
яким Україна стоїть! Україна бореться! Україна молиться!

Все буде Україна! 
Слава Україні! Героям слава!

З повагою
голова районної адміністрації Андрій ЗОЗУЛЯ


